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ZALAVARMEGYEI HÍRLAP
Politikai 6s társadalmi hetilap. — Megjelenik minder, vasárnap.
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A mi szégyenfoltunk.
Ragadjunk ki a napilapok hírrovatá­

nak cikkei közül egynéhányat, amelyee 
nem hatnak már az ujsági ingerével. Az 
öngyilkosságok, az apró sikkasztások és 
a baleset csip-csup krónikái között ott 
találjuk szerényen meghúzódva a leány­
kereskedelemtől szóló híreket is. Minden 
nap négy-öt hirecske jön az ország min­
den részéről, amelyben el van mondva, 
hogy Ungban vagy Ugocsában, vagy akár 
az ország kellős közepében valamelyik 
helységben egy leánykereskedőt fogtak 
el, vagy büntetlen vagy büntetett elő­
életűt, de bizonyosan olyan úriembert, 
akinek nem ez volt az első üzlete. Azelőtt 
szerencséje volt és sikerült neki átesem- 
vesznie a határon a portékát. Ismételjük 
nincs nap, hogy országunknak eme szegye- 
n< ré>I hírek ne jönnének a lapokhoz, 
.-melyek ezeket szárazon, de a maguk 
szárazságában is megszégyenítő módon 
tálalják fel tiszteletreméltó közérdekből 
olvasói számára.

A leánykereskedelem elleni akciót nem

mi magyarok indítottuk meg, de minthogy \ 
mi voltunk benne leginkább érdekelve, ami j 
képviseletünk nyomott a legtöbbet a lat- J 

ban. A kongresszusok a leánykereskedelem 
leküzdésére évrői-évre megújulnak, állami 
előkelőségek, nagy emberbarátok, kiváló 
hölgyek és nagy politikusok jönnek össze 
tanácskozni, hogy az emberiség eme rák­
fenéje ellen, milyen módon keressenek 
orvosságot. Leghathatósabban működnek 
ezidő szerint az egyes felekezetek, jótékony 
intézményei, amelyek bevették hatáskö­
rükbe a megtévelyedett leányok vissza­
szerzését a társadalom számára. Német­
országban minden személyszállító kocsi­
ban feltűnő falragaszokon adják tudtuí 
a közönségnek, hogy adott esetben, ha 
észrevenné, hogy egy gyanús idegen 
gonosz szándékkal hálójába akar keríteni 
magukra hagyott fiatal cselédeket, akkor 
nyomban tegyen jelentést erről a leg­
közelebbi állomáson tartózkodó rendőr­
közegnek, vagy ha rendőr nincs a közel­
ben, akkor az áilomásfőnöknek.

Á leányokat pedig arra kéri a fel­
hívás, hogy vigyázzanak, ha egyedül utaz­
nak, ne kössenek könnyen férfi ismeret­

ségeket és utasítsanak vissza a ; egere Íve­
sebben minden tolakodó, erko.c-^n aján­
latot. Az egyesületek még arra vállal­
koznak, hogy ezeket a leányokat, akik 
védelemre szorulnak, kellő móló t elhe­
lyezze és közeli jövőjükről gondoskodik.

De vájjon ezek a jóléti intézkedések 
birnak-e elég erővel arra, hegy ezt az 
erős áramlatot eredménnyel leküzdjék. A 
hírek, amelyeket olyan sűrűn olvasunk a 
világsajtóban, ezek a hírek azt bizonyít­
ják, hogy bizony igen gyönge fegyver a 
leánykereskedelem elleni kongresszus, vala­
mint a jótékonyság a leánykereskedelem 
szégyenfoltja ellen.

Mostanában szokatlanul nagy erővel 
tört ki megint ez a baj, ameiym a széru­
mát mindezideig nem találták föl. Nem 
is operációval lehet ezeken a bajokon 
segíteni, hanem preventív intézkedem a kel. 
Ha a nép jómódban él, akkor az erkmese 
is erősebb és nem tán tori iható el a bűn 

: örvénye felé. A szegény emberien csak 
a nagy hitbuzgóság, feneketlen akarat­
erő és a rög szeretető tudja megtartani 
az erkölcsöket. A gyengébb ember könnyen

•vnu-awMi

Ä csapda. ;
Irta: J. Bionaml. íI

— Tessék! . . . Parancsoljon egy szivart!
Jeanin előtolta magát abból a mély angol j

fotelből, amelyben Valósággal elsülveot. Kezét ; 
az eléje tett szivaros doboz felé nyújtotta s ; 
nem minden ügyetlenség nélkül kíhaiászott 
abból egyet magának, erősen csodálkozva azon, 
hogy csak egy maradt az ujjai között, a zsúfolt 
szögletes arany gyűrűs szivarok úgy látszottak, 
mintha összeragad ak volna.

— Ott van a gyújtó is . . . — mondotta a 
bankár.

Jeauin az előbbi félszeg mozdulattal csiholl 
tüzet az öngyújtóból. Az előtte lévő finom borok, 
a díszes, szokatlanul kényelmes berendezésű 
szoba, valamint Ruquefer bankárnak a közismert 
pénzkirálynak nem várt jóságos szavai egészen 
eikábitottták. Az a gondolat foglalkoztatta, hogy 
mily csodálkozással tekint, reá holnap a bank­
ban mindenki, a legutolsó liftes fiútól a leg­
első pénziártőnökig, ha elbeszéli nekik, hogy a 
banktulajdonos magánál látta egy dinén.

— Még mindig nem ég a szivar, mon­
dotta mosolyogva a bankár, — gyújtsa meg 
nyugodtan. Csaa nem fél tőlem ?

Végre már meggyűlt az illatos, finom szivar. 
Jeanin a szivarfüst ködös homályán keresztül 
vizsgálta a drága bútorok aranyos díszítéseit, 
az előkelő fali s?>' »yepeket és függönyöket. 
Semmire sem gondui n o„okat!an előkelőség,

a bor, a szivar egy szinte jóleső, álmossággal 
töltötte el egész lényét.

— Na hát kérem — hajlott előre a bankár 
— miután Roqueferné őnagysága volt szives 
agy időre visszavonulni, azt hiszem rátérhetünk 
a tulajdonképeni tárgyra. Nem szerelem, ha 
asszony van jelen akkor, amikor üzletről beszél 
az ember. Ez az én régi elvem. . * . Hanem 
önt, Jeanin, úgy látszik nem nagyon érdeklik a 
nők ? Önnek, ugyebár más dolga van? Tudom 
azt magamról, ha az ember existeuciáját meg­
akarja alapítani, ha karriérje még nem forrott 
ki a maga teljes egészében, akkor a legjobb 
nem törődni az ilyen ostobaságok kai.

— Én ugyan ennek dacára azt hiszem, hogy 
néha . . .

— Na igen — vágott közbe Roquefort 
értem az ilyesmit . . . Hiszen alkalom szüli a 
tolvajt ... De abban bizonyos vagyok, hogy 
egy olyan komoly fiatalember, mint ön, nem 
igen törődik a nőkkel.

A szemét egyáltalában nem vonta le a kissé 
szórakozott fiú arcáról.

— Határozottan igaza van főnök urnák — vála­
szolta Jeanm. Elpirult, amikor ezt mondotta : 
arra a csinos kis Folies Bergérebel i táncosnőre 
táncosnőre gondolt, aki már nagyon sok pén­
zébe kerüli. Kínosan fajta maga előtt a füstöt, 
hogy eltakarja az arcára ült zavarodottságot, 
de a bankár észrevette azt, minden átmenet 

; nélkül a múltjáról kezdett beszélni, hogy a fiút 
1 kisegítse kellemetlen zavarából.

— Húsz esztendős voltam, — mooduita Koqu;- 
I fér — amikor London egy pineeüzieiében doi- 
I goztam a Jeruyn-streeten; heti busz - üget 
! kaptam ott. Egy társamnak ugyamoyau cse- 
I kélyke fizetése volt; de mig -n elég szánal- 
I másán külsővel jár.em még vasárnap ts, addig 

az a másik húsz sillinges fiú mindig elegánsan 
öltözködött. Drága nyakkendők, díszes mel­
lények, lakcipők stb. . . . Égj napon hirtelen 
eltűnt, nem jött az üzletbe . . . Később tudtam 
meg, bogy becsukták ... A börzén játszott és 
rosszul spekulált . . . Mit szól ön ehhez ?

— Azt hiszem, ha valakinek szerencse 
van ... és ha nem essít a feje t .tejére ... 
hebegte még zavarodottabb hangon u e..ii;u.

— Barátom! a szerencse soh :sem tarthat 
örökké — válaszolta a bankár. Jeanin -/ t- 
akaratlanul zárta be a szemét, testén szinte 
borzongás futott végig, mintha a bankár -zava± 
szinte a testébe döftek volna. . . . Arra godod, 
hogy az ő papírjai is csu£ a napok! tn redu­
kálódtak fele évtéknyire.

— De azért ne gondolja — í iytatta Roqueíer, 
hogy én bűnnek tartom azt, ha vaiak; a börzén 
spekulál. De nem is ezért invitáltam ont magam­
hoz, hogy erkölcsi prédikációt tartsak önnek. 
Egészen másról van szó. Kérem kedves Jeautu 
én önnel nagyon meg vagyok elégedve, de . . . 
a fizetését mégsem emelhetem löt a kollégái 
miatt. Ha az ön fizetését főiemé -m, akkor min­
denki fizetésemelésre iog számítani, s min pedig 
pazarlással vádolnak, mások v szőni kiváltságos
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A szüret
Már beérkeztek a íöldmivelésűgyi kormány 

szaktudósi tóinak jelentései az ország minden 
részéről a szőlőtermelés állásáról. Minthogy 
szőlőtermelő ország vagyunk, náiunk teremnek 
a világ legjobb borai, tehát fontos, hogy az 
idei szőlőtermelésről kellő mértekben foglal - 

1 kozzunk.
' A jelentések közül kiragadunk az egymástól 

tani, az apának a városba Kea mennie > tíjvöj eg5 vidékek terméseiről szóló közlésekből
í hármat: A szőlőtermeléséről hires szekszárdi 
; kerület tudósítója ezeket Írja : Az időjárás hü-

Zalamegye, Zalavármegvei Hírlap* 1913 október 19.

meginog és a csábító az ilyeneknél könnyen 

el ér keii célját.
Az élet mutatja, hogy mint lesznek 

tisztes családok gyermekeiből romlott nők. 
Az apának otthon háza és néhány hóid 
földje van, amit ő maga és haza nepe 
művel meg. A termés nem sikerül, kis 
jószá á adósságokban uszík el, a gyei iné­

inál1 kenyérrel is alig lehet eitar-kfcke

dolgo-
ekek-

napszámos munkára, az asszony is 
zik. hogv legyen kenyérre a gyér me 
nek é< az ilyen körülmények között fel- 
nevelkedett gyermekek majdnem egészen 
érzéktelenné válnak a jobb erkölcsök irá­
nyában és alig van családfő, amely az 
iiven viszonyok közé került, hogy az

vös, borult, időközön kint kisebb esővel, a szüret 
általánosságban folyamatban van. Hegyi szőlők­
ben kataszteri hoidankint 6 hektoliter, lapályon j vezeti a szőlőtermelésnek. Csakis ennek tnd-

a cukortartalmat, amelyet melegebb nyarak 
után elvárhatunk.

Egy feltűnő jelenség azonban, hogy a kitűnő 
borok vidékén — nálunk Zalában is — az 
árak sokkal silányabbak, mint a sző’őterme- 
iésre kevésbé jó vidékeken. Szekszárdim a 
jelentés szerint uj must rf 28—44 koronát 
fizetnek hektoliterenként, míg a Udassagyar- 
inaíi kerületben a mu tot még 100 boro­
náért is vesztegelték és a minimum, amelyet 
itt elértek a mustért, ez nagyobb volt annak 
a meximumánái, amit a szekszárdi kerületben 
tudtak elérni. Ezek az árkülönbségek talán 
abban kereshetők, io-gy a jó vidéken az idő­
járás megrontotta a szőlőtermést, inig a ke­
vésbé jó sző'őtermelő heiy ken az időjárás ked-

1Ö hektoliter musttermés várható. Uj mustért 
eddig 28—44 koronát fizetnek hektoliterenként.

Balassagyarmat kerület (Xógrád Hont,
alkohol ördögének ne hodoljou. Ezen a « Esztergom, Bars és Nyitva vármegye.) A szőlő 
ponton pedig igazán megszűnt minden j érése a kedvező időjárás folytán sokat halad.
néven nevezendő erkölcs. Az apa elzüllik, 
a gyermekek pedig magukra hagyatva, 
fiatalos fejjel könnyén beleesnek abba az 
erköioei hínárba, amelyből menekülés 
alig van.

Elsősorban tehát gazdaságilag kellene 
a népet rendbe hozni, azután az ital erkölcs- 
bontó hatása alól kiszabadítani és csak 
azután lehet eredményes kilátással föl­
venni a harcot a leánykereskedelem ellen. 
Látjuk, hogy ez a penészvirág csak ott 
burjánzik, ahol gazdaságilag alacsony 
fokon áll a nép. A mi jobb vidékeinken 
és a külföld kultiváltabb részein már 
ritkább eset ez.

A rőt hadáé megszűnt. Gyenge középtermés vál­
ható, javuló minőséggel. A must cukortartalma 
mínusz 18°/a, must kisebb tételekben 60—1U0 
koronáért nagyobb mennyiségekben 48—56 ko- I 
rónáért kelt el hektoliterenként.

Fehértemplomi kerület: (Báesbodrog, Toron- 
I iái, Temes és Krassószörénymegye.) Az utóbbi 
I időben beállott száraz és meleg időjárás ott, 
I ahol a szőlő lombozata még zöld, kedvező ha- 
i lássál volt, ugyanis amíg az eddigi szüreti 
I eredmény 13°/0 cukrot csak elvétve haladta

ható be az az árkülönbség, amelyet mi szóvá 
teszünk.

De mindenesetre örvendetes jelenség az, hogy 
nem szűkölködünk bor éi hiányában. Tudvalevő 
dolog, hogy abban az esetben is, amikor nincs 
jó szőlőtermésünk, azért mi magyarok nem von­
juk meg magunktól az ivás élvezetét; csakhogy 
az ilyen rossz -.vekben tő->b mesterséges bori 
iszunk, mint egyébkor. Vannak ugyan elég 
szigorú törvényeink a borhamisítás megtorlására, 
de nincs az a törvény, amelyet, annyi ralfiuériá- 
vai tudnának kijátszani, mint éppen ezt. Is­
meretes még az a régi anekdota, amelyben egy 
öreg és borhamisításból meggazdagodott keres­
kedő halálos ágyához kéreti gyermekeit, rájuk 
adja áldását és mielőtt leikét kilehelné, ezeket

meg, addig a most meginduló szüretnél feltéve, mondja :
— Tudjátok meg gyermekeim, hogy szőlő­

ből is lehet bort csinálni.
Ezekkel a szavakkal az ajkán halt meg a 

hamisbort csináló kereskedő, aki azonban —

1 hogy az idő továbbra is kedvező marad, a 
i cukortartalom 15—16 százalék, sőt még ennél 
I is több leend. Kataszteri holdanként 20 hektó- 
= liter ‘termés várható átlagban. A must iránt 
! a kereslet elég élénk ugyan, mindazonáltal az

A mi szégyenfoltunkat tüntessük el j árak meS nagyon nyomottak.
sajnos ! nem volt az utolsó. Még utána is
következtek, még Közöttünk is vannak ilyen 

előzetes intézkedésekkel és akkor majd j A szüret képe tehát ezidén nem mondható \ bor keres« edők, akik glicerin és amiin mellett
nem leszünk a leánykereskedelem elleni } kedvezőtlennek, jóllehet az idei nyár SOK esujé- j szüreteinek és akik ugyan úgy, mint a tej-

vei, hideg napjaival és erős szeles időjárásával I hamisítók, megmérgezik a sírva vigadó magyart,
nem nagyon kedvezett a szőlőtermésnek. E A bő termes borban reme. ni eiigcdi azt,

hamisításra és

küzdelemben
tényezők.

olvan szomorúan fontos

i körülmények folytán a szőlő nem érte el azt 1 hogy nem igen szorulunk a

politikának minősítenék ezt. Épen ezért más- . 
ként határoztam. Ön holnap reggel Berlinbe ; 
utez.k, ott egy fióküzletemet fogja tanulmányozni j 
s )'.“v'.j időn beiül önre fogom bízni ennek az j 
üzletnek a vezetését, annak megfelelő fizetéssel. | 
Elfogadja ezt a prepozíciómat, ? j

Jeanint valósággal megdöbbentette ez a nem í 
várt szerencse. A szivart szinte öntudatlanul 
ejtene ki a kezét ől. Nem tudott válaszolni.

— Ön tatán mást óhajt ? — kérdezte a
bankár.

— Nem, köszönöm ... — fölvette a szivart 
s szórakozottságában erősen szívta tovább, hogy 
közben visszanyerhesse a hidegvérét.

— De . . . de, kérem szépen, főnök ur! Én j 
azt hiszem talán, hogy ezidőszerint még nálkü-

Biseur volt Jeanin iegmegátalkodottabb ellen­
sége a bankban; úgyszólván minden lépését 
figyelte.

Jeanin kínosan szívta a szivarját. Ki is 
aludt már.

— Nem ég a szivarja ? Gyújtsa meg, — figyel­
meztette a bankár.

Reszketve nyúlt az asztalon levő automatikus j 
gyújtó után. A már égő szerkezet is valóságosan j 
vibrált a kezében. A bankár váratlan jósága \ 
volt-e az? Vagy a finom erős borok és az j 
előkelő bankár páratlan figyelmessége ? holott | 

I azelőtt alig érdemesítette őt szóra. Hebegve i 
j beszéli :

— De kérném szépen Roquefer ur . . . főnök I 
lözöm azokat az előtanulmányokat, amik« ebben ! «... “'hatja, engem nagyon, nagyon zavarba ,
a hivatalban ezükaégem lenne. j hozott az 5a váratlan Jás«a • • • Ea 8,,lla a
- Kérem, ha én mondom önnek, bogy nem ; Mulel3let »«“ ismertem .. . Soha az életben

nélkülöz semmit, akkor oe áltassa magát ilyes- I «"»mi jőhoz nem szoktam, . . . éheztem, . . . 
mivel. Ön ennek meg fog felelni ... ! dolgoztam . . . Mindig az volt a_ vágyam, hogy

Olyan hangon mondotta ezt, amely nem túr j Keadag lehessek . . . független. Es . . . és belát-
. I hatja főnök ur, az ember néha még ostoba-eilentmomlást. I J >

— Ila főnök ur jónak látja, felelte sápadtan j hágókra is képes ilyesmiért . . .
Jeanin. — akkor köszönettel elfogadom. Csak j — Talán mások igen, ... de önről Jeanin 
egyetlen egy kéréssel legyen szabad ez a vég- i én máskép gondolkozom.
teleniii megtisztelő ajánlatot megtoldanom. Pár í — Én se jobb, se rosszabb nem vagyok a 
napi szabadságért akarok esedezni, hogy az ' többinél
előkészületeket meglehessem.

_ Kérem barátom, ez lehetetlen. Önnek
holnap reggel Berlinbe kell utaznia. Az ön 
h uyét holnap egy kollégája, Biseur veszi át.

Ugyan kérem ne beszéljen ostobaságokat. 
Nézze, megint nem ég a szivarja és sajátkezű- 
lég gyújtott gyufát, odatartotta Jeanin verej­
tékező arcának rémületet kifejező arcvonásait.

Jeanin kétségbeesetten szívta tovább a szivart 
s félig becsukott szemekkel dadogta . . .

— Az imént azt mondta főnök u^, hogy nem 
bűn az, ha valakinek barátnője van és a bor­
zén játszik. Nos kérem . . . éa nekem van barát­
nőm, sok pénzembe is került . . . és . . . kérem 
én a börzén is játszom, hogy a barátnőmet 
megtarthassam.

Nem mert főnökének a szemébe nézni. Roque­
fer nyugodtan válaszolt.

— Ugyan! csak nem akar ebből életkérdést 
csinálni. Egyszerűen otthagyja a barátnőjét; a 
részvényeit pedig eladja és azzai e! van intézve 
az egész.

Jeanin halk remegéssel felelt :
— De . . . főnök ur kérem ... az én rész- 

■ vényeim nincsenek teljesen rendben.
— Azt majd elintézted Biseurrel. Én azon­

nal telefonálok is neki.
Jeanin fáradtan, remegve állott föl és az 

íróasztalhoz közeledett, ahol Roquefer épen a 
telefonhoz akart nyúlni.

— De kérem főnök ur. Itt másról van szó. 
Nekem egy nagyobb előlegre volna szükségem .. .

A fiú egész testében remegett. A bankár 
hidegvérrel kotorászni a zsebében, miközben 
erős kifejezéssel nézett a fiú szemébe.

Hát ... itt vannak a részvényeinek ki­
fizetéséről szóló számlák . azok már rendben 
vannak .. .

Rövid szünet, miközben a bankár folyton
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minthogy borban kivitelünk sincs valami küld- 5 megváltoztatandónak tartjuk az innen Ceíi-
..8jin nagy, reméljük, hogy ezidén igazi boro- | dömöikre reggel 4 óra 57 perckor indvdó sze-

• a.nnlr ! mély vonat indulási ideiét és csatlakozását oly­bá t lnaiuub. i j ■
C-ak a korosmíírosok ne naivon hígítsák fel | képen. mint ez régei.ben - ku.onosen » teli 

* g, „agyon keverjék a silány fajtát , jobb j menetrendette - meg ve:- állapítva, vagyis
1 órával későbbre, mert semmi érte;nae sincs

r^gel 7 óra 20 perckor indaló gyorssal €«11- 
dömölkön át Zalaegerszegre lehetne érkezni 
délután 2 és fél 3 óra között, mig a mostani 
menetrend szerint ugyanezen gyorsvonathoz csak 
Sárváron van csatlakozása a kőszeg—-árvár—

br.ivai.

aii«ipuv»nj vogjio f
í 1 órával későbbre, mert semmi értelme eines ! zsinegeiszegi w.iat..n knzie*.d > e Z g
! annak a törekvést,-k. hogy az innen Buda- ‘ szegre délután 5 éra Iti perekor érkező ynnat-

. . ! pestre irányuló személyforgalom Tapolca-Börgön- : mb, de még igv is kedvezőbb az osszeko-intés
a menetrend i d«» *, ou,,.^ i«, metve «irányba; - «»•.»-. w*** «^8«-.™
a lllOllvr 5.1 Oll«. I tereítessék. ^— Mikor kedvező csatlakozás.'„kai i mint hogyha Celldómölkön át a,

TI i . . , , zs ni. c ix d'r í P.éhitán 2 óra 10 nerckor mdu o s Égerszögre1Ll I el lehet érni azt, hogy Czelidomoifc fele, sor j üe uiaii 4 ora it 1

* • , rw ' CVS . ) , - 1 - „ F. Zun /I . ~i SO iZ itt* 'l'íií/Ü Vl'üiiith lí iilZll * h, 1 1 IJ 1 1 V‘ még u abban Zaiaber-Sárváron keresztül is agy . 5 oi~ 4L p -
-1 - ' ■ - i vonathoz eg v Budapest ró. koi.vi> >an, »«ggei■. az átszállások száma, mint a menetidő, v-vamint

Mut kori cikkünkben általánosságban meg­
emlékeztünk uj menetrendünk és különösen a <i,
csal okozások kedvezőtlen voltáról, mont pedig ; a Zalaegerszegről elindulás tekintetében is sok­
kitérünk néhány részletkérdésre és a kérdéses I bal kényelmesebben utazhatni Budapestre, mint \ 
vonalak mentén fekvő községek, nemkülönben j Tapo’ca—Börgöndön keresztül. — Tehát indul- \ 
a mi érdekeink szecamehartásával a meglevő 
és most létesített állapotokat, az uj állomások

6 óra 40 perckor induló személyvonatnak van 
csak csatlakozása. Neküuí pedig az a célunk,

m Yv , ,, 3 , • - rn 1 -, • 1. i * lifhJV í6()!CkT li irX. ; ?rS V'f L2 5i 1 1 K : I ‘% „r *' €D ■ 0

Tape, ca—Borgondon Keresztül. — Tehát indái- ; ^ s. A ^
ion ez a hajnali vonat 5 óra 50 perckor, mint csatlakozásún«, 

i J J r I
: régebben, igy kényelmes csatlasozása van \ Csszeköttstss 3 Deli vasútiak

a Celidöm$krői
r- hetőségét is tekintetbe véve, — az alábbi mó­

Lleoség az, hogy dosításokat ajánlh a tnők.
ban. Tudvalevő A celldömöík—Csáktornyái vonalat illetőleg
s, amikor ‘lines tudomásunk van a szombathelyi üzletvezetőség
bárok nem v >u- V;V irányú intézkedéséről, hogy ezen a vonalon
zeiét; csakhogy az eddigitől eltérő kedvezőbb menetrendet fog
h es térségé s bort életbe léptetni, de sok javulást ettől sem vár­
hk U'jan eiég ba, un k, egyedül tán csak azt, hogy a kisfaludi
[is megtorlására., vonat keresztezések és mozdony-csere Z alaeger-
[nnj i raffinóriá- szt-or fognak áttétetni s ennek folytán úgy itt,
1 éppen ezt. Is- mint Celldömölkön néhány perces időkülönbség
1 amelyben egy lesz az érkezés—indulást tekintve. Ez a kis
1 igodott ker-cs- (avulás is csak jövő év május 1-re vau ter­
t-rmvkeit, rájuk vezve.

: 19 percnyi várakozás után — a Celídömóikről s ^ u: menetrendben a Zab-e^vi sz r< . éjjel 
I délelőtt 10 óra 22 perckor Budapestre induló [ , óra perckor Nagykiioi.-sa—8z nV.ohely 
I és oda 2 óra 25 perckor érkező gyorsvonathoz, j ,e,é abból az irányt- . id-- - -.dóra
I csig a mostani menetrend szerint egy órával \
\ előbb, tehát már hajnalban, 4 óra 57 perckor I 
' induló vonattal Tapolca—Börgönd feié ket- 
I szeri átszállással — csak délután 4 órakor ér-

Menetsebesség gyorsításra azonban nem lehet 
reményünk mindaddig, mig a korhadt pit éiii 
g minden évben költséges átalakitásokai, ja. i- 
tásokat igénylő vasúti fa hídjaink megfelelő 1 
teher- és sebességbiró vaehidakra kicserélve 
nem lesznek. — Ez pedig, úgy hisszük, a 23 
év tapasztalatai után — jámbor óhajtás marad 
még hosszú ideig !

Budapest felé.
Egyébként nem ismerjük a zalaegerszegi ál- I 

lomál főnökség részéről már felterjesztett uj | 
menetrend-tervezetet, de addig is, mig ez jövő | 
év májusban életbe léptettetnék — sürgősen

kei! a gyorshoz 2 és fél órát várakozni, Ez 
esetben ez a vonat a régi menetrend szerint 
Ukkon csak Sümeg és Tapolca felé csatlakozna
valamivel későbben.

Még egy változtatásra óhajtjuk felhívni az < 
illetékes körök ügyeimét a ceíldömölk—buda­
pesti útirányt illetőleg.

Rövid néhány évvei ezelőtt uj vonat lett

jjei 3 óra
í 9 perckor érkező vonat megszüntetiv. . E •. az

intézkedés annál ;s he yteienebb m->-t, midőn 
azoknak, kik Nagykanizsa idői a kora >egyeli- 
órákban akarnak érkezni, akár Zalaiüvő;’**, akár 
Körmendre, — a Zalaegerszegről réggé, o -aa 
55 perckor Zalaiövő felé induló vr-natík-z ezzel 
az éjjeli vonattal kedvező összeköti élésük vo.ua.

Igaz, hogy Nagykanizsáról Zaiaszen an 
Szombathelyen át is utazhatni Körmend:v vagy 
Zalaiövőre is, de épen ehhez az éjjeli vonathoz 
Szombathelyen nincs csat.akozás Körmend leié, 
csak 4 órai várakozással és ami színien k .i,

-----  —---- j „ I hogy tekintetbe jöjjön, a menetdíj is leleannyi
beiktatva Ceíldömölk—Zalaegerszeg között, aie.y . Zalaegerszegen, mint Szomo *'lielyen «eresz i . 
hivatva lett volna Szombathelyről Celldömölkön j Az arány ez: Nagykanizsáról Zalaegerszegen 

j át — tehát mindvégig a Máv. vonalam tereim j ^ Zalaiövőre III. oszt. jegy ára 2 kor. 80 fiib, 
a személyforgalmat. Ennek a vonatnak azonban

* /*-

keresgélt zsebeiben s hideg, kíméletlen szemet 
le nem vette a sápapt fittről.
- Tessék! meg van 19.500 frank ! Ugyebár j

ennyit sikkasztott el tólem l 
A fiú majdnem sirv^a kiáltott fel .
— Istenem . . . főnök ur tudja .!
A sok finom bútor, a szőnyegéé falak való­

sággal versenyt futottak a szemei előtt. Elsöté­
tült előtte minden. Egy érthetetlen fordítás­
sal összeesett.

A bankár csöngetett, egy inas lépett be.
— Vigyék a lakására Jeanin urat. Hirtelen

rosszul lett.
Roqueíerné összecsapott kézzel rohant be 

férje irodszobájába.
— Az Istenért! mi történt ?
Meglátja a földön heverő fiút. — Jesszusom ! 

Szegény fiú! Olyan szimpatikus volt mindig, 
olyan becsületes és olyan intelligens!

A bankár könnyed mosolygással vonogatta
váll&it
- Becsületes?... 20 000 frankot sikkasz­

tott el tőlem. Holnap reggel már le is csuka- 
tom, ha csak előbb meg nem szökik ...

S ugyanazzal a mosolygással nézte a fiú ki­
emelését, amiuővel alantasainak jelentését szokta 
fogadni a bankban akkor, ha azok újabb üzleti 
eredményekről számoltak be neki.

nem a szombathelyi, hanem a budapesti csatla­
kozást kell szolgálnia; nekünk ee az érdekünk 
pláne most, midőn ugyancsak a Máv. vonalain 

j Zalaiövő—Körmend felé lényegesen römdebb 
idő alatt érhetünk Szomoathelyre, mint Cell­
dömölkön keresztül, és ami a fő, lényegesen 
olcsóbban, majdnem feleáron !

(A legközelebb, de ugyancsak drágább út­
irány a Délivasut vonala, de ha mi a Máv.

mig Szombathely — Körmenden át több mini 
kétszer annyi, vagyis 5 korona 90 fillér. — Kör­
mendre pedig az első útirányban 3 kor. 40 fill-, 
az utóbbi irányban 5 kor. 30 fillér a IIL oszt. 
menetdij.

Tehát szükséges, hogy a Nagykanizsa felől 
csatlakozó 3 óra 9 perckor ideérkező vonat 
már csak ebből a szempontból is sürgősen vissza­
állíttassák még május 1-e előtt! Végre is annyit

irány a Délivasut vonala, de ha mi a Mav. kivánhatuok, hogy Nagykanizsa vidé
érdekében beszélünk, akkor nem ajánlhatjuk ? ^ ugyanazon megyebeli Zuiaiövőr ■ ne
figyelembe a délivasut menetrendjét.) I kelljen Vasmag vén keresztül, nagy k"'' íVü1>

, Ennélfogva az az óhajunk, hogy a C-eL ^ utazni.
j dömölkről most 10 óra 31 perckor induló \ 6fáz feié.
1 személyvonat várja meg a budapesti esatlako- I jzben már megemlékeztünk arról, hogy

zást is, necsak a szombathelyit, 8 .8 ™e”6t‘ i Zalaiövő—Körmend—Gráz útirányban, főleg az
sebességnek az ezen a vonalon még lehetséges | tekintve> Zalalövőn kedve-
fokozásával, - egyes állomásokon a tartózso- | csatlakozásunk van. Ezen a bajon egyeior
dási időnek az épen szükséges minimumra szál- . 
litásával, tehát főleg a tolatások, kocsirendezé­
sek stb. teljes kiküszöbölésével el lebet érni azt, 
hogy a Budapestről Ceiidömölkre érkező gyors 

j után onnan elinduló személyvonat o-y időben 
j érkezzék Zalaegerszegre, hogy ugyanazon sze­
li relvóny még vissza is érjen Celldomolkre annyi 

idő alatt, amely szükséges arra, hogy ott ujbői 
csatlakozhasson az 5 óra 54 perckor Szombat­
hely és 5 óra 57 perckor Budapest felé induló 
gyorsvonatokhoz. - Ez annál is könnyebben 
kivihető, mert a most innen d. u. 1 óra 46 
perckor induló vonat minden fennakadás nél­
kül indulhat jóval később, hisz a mostani 
menetrendi és egyben az engedélyezett rendes 
menetsebessége mellett is Celldömölkön majd 
egy órát kell várni a mindkét iránybani csatla­
kozásra, amit igy szintén le lehet 10—15 percre 
szállítani. És ezen az utón, egy-kettő kivételé­
vel, minden állomás agy vän berendezve, hogy 
vonatkeresztezések bárhol történhetnek, tehát 
emiatt sem volna fennakadás.

így elérhető lenne az, hogy a Budapestről

JU UUJLI * -----------

20?len csatlakozásunk van. Ezen a bajon egyelőre 
is lehetne segíteni, ha legalább naponta egy 
időben két ellenvonatot járatnának, amely A ső- 
bagod állomáson keresztezné egymást, amely 
állomás erre a célra úgyis be van rendezve. 
Ez esetben legalább vagy a most délelőtt 10 
óra 15 perckor, vagy a délután 3 óra 14 pere­
kor Zalalövőről induló vonat már 8 óra 4t> 
perckor, illetve 2 óra 12 perckor indulhatna 
innen, tehát a Gráz—Körmend felől utazóknak 
a mostani 1-1V, helyett csak 5 percet
kellene az átszállásnál vár kozma és ez eset­
ben Gráztól Zalaegerszegre 6 óra alatt meg 
lehetne az utat tenni (míg Szombathely le-e 
8 óra az utazás).

Sokkal kedvezőbb összeköttetést azonban min­
den irányban úgy érhetünk el a zaiaegerszeg 
zalalövői vonalon, ha a könnend—muraszom­
bati vonalon Óriszentpéter állomásra helyezett 
vonatkeresztezések Zalalövőn történnének meg, 
mig ez, valamint ceíldömölk—Csáktornyái vo­
nalon tervbe vett változatok meg nem történ­
nek, addig kénytelenek vagyunk, egy-két von a-
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tot k;vzve, a mostan! menetrenddel megelégedni, 
de a jövő május 1-ére készülő menetrend ké- 
szit-'séuéi már most figyelmét)? ajánljuk az ille­
tékes tényezőknek a fentebb előadottakat annál 
is inkább, mert a fentebbi eivek szemmeltartá- 
eávai összeállított menetrend jobban ki fogja 
tudni elégíteni azoknak a kívánalmait is, akik 
a zalalövö—Zalaegerszeg—Sümeg—tapolca—keszt­
helyi irányban igényelt a kedvezőbb és közvet­
lenebb összeköttetést is sürgetik.

Ami meg a sárvár—kőszegi menetrendet 
illeti, pz részben nem érdekei bennünket annyira, 
s emellett ugv van Összeállítva, hogy Sárvárig 
csak elfogadható. — De nehogy valakinek 
észéi iu~“on Zalaegerszegről Kőszegié Sál­
váron keresztül utazni 1 — Egv változtatásnak 
azonban örülnénk.

Az innen délután 8 óra 20 perckor induló 
vonalnak csak Budapest felé legyen csatlako­
zása ; — a szombathelyi csatlakozás ebben az 
irányban bátran elejthető; ez esetben induljon 
ez a vonat innen esti 7 óra 45 perckor, ami­
kor is a megállapított menetrendi sebességet, 
alapul véve, Sárvárra érne este 10 óra 5o perc­
kor és az onnan este 6 óra 23 perckor Zaia- 
egerszeg felé induló és Zaíab-rhe 8 óra 40 
perckor érkező vonattal 8 óra 38 perckor 
keresztezne ugyanott; ennek a vonatnak aztán 
Sárvárott volna csatlakozása az onnan éjjet 
11 óra 51 perckor Budapest felé induló és oda 
reggel 8 órakor érkező, hálókocsival is ellátott 
személyvonathoz, amely esetben tehát Sárvárott 
csak 1 órát kellene a csatlakozásra várni. — 
M g akár Celldömölk, akár Tapolca felé akar 
valaki éjjel ugv utazni, hogy reggelre iegven 
Budapesten, akkor Zalaegerszegről már el kell 
délután 3/4d órakor indulni s az előbbi esetben 
Celidömőlkön este 1/a9-től éjjel 1-ig 4*/* órát 
várakozni ; míg ha Tapolca felé utazik, ugyan­
csak délután 3/45-kor kell indulnia s reggel 
1/s6 kor, tehát feleslegesen korán reggel érke­
zik Budapestre, s emellett két ízben kell át- 
szállania. Mig a fentebbi módon Sárvár felé 
< -ti 7 óra 49 perckor indulva, nem kellene a 
délután egy nagy részét is utón tölteni és mégis 
a legmegfelelőbb időben — reggel 8-kor Buda­
pestre érkezhetni.

Óhajtanánk, hogy az itt e mondottakat iiie- 
'ék^s helyen mielőbbi megfontolás tárgyává 
tennék. —3
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Az esküdtszék.
Hat bűnügy.

Holnap, hétfőn kezdődik a zalaegerszegi kir. 
törvényszéken az őszi esküdtszéki ülésszak, 
melv egész héten át fogj3 foglalkoztatni a be­
rendelt esküdteket és a bíróságot. íkgymásután 
hat napon át hat bűnügy kerül tárgyalásra a 
ciklusban, melynek gazdag anyagbősége szomorú 
dekumeníuma a szilaj zalai erkölcsöknek. A 
tárgyalások elnöke Horváth Sándor kir. törvény- 
széki elnök lesz, kit egv-két napon ür. Fritz 
József kir. ítélőtáblái bíró helyettesit. Az esküdt- 
bíróság tagjaiul az alábbiakat rendelték be a 
holnap kezdődő tárgyalásra:

Ifjú Molnár István (Nemesapáti), Menczinger 
József (Söjtör), Mesterházy András (Saiomvár), 
Steiner Lipót (Nagykapornak), Németh Mihály 
(Teskánd), Kovács Gyula (Barlahida), Rózsás 
János (Nagylengyel), Simon István (Nagypáli), 
Horváth János (Zalaistvánd), Tóth Árpád (Boc- 

j földe), Vaspöry József (Vaspör), Kaiser Károly 
I (Saiomvár), Novak Gyula (Barlahida), Herczegh 
i János (Zalapataka), Horváth Lajos (Zalalövö),
I Kámán István (Aiibánfa), Nagy Pál (Kiskutas), 
I Ifi. Jakabffy Sándor (Nemeshetés), Boros Ignác 
I (Andráshida), Galambos János (Zalaiövő), Németh 
I Ferenc (Szepetk), Halász György (Zalaistvánd),
I Kocsis Bálint (Nagykutas), MattersdorZer Mór 
! (Alsóbagod), Farkas József(Felsőbagod), Császár 
i János (Vöczkönd), Kovács József Cser (Zala- 
j istvánd), Kálmán József (Nemeshetós), Horváth 
I Gergely (Zaiaszentgyörgy) és Kluger József 
i (Sándorháza).

Két-három kivételével föld mi velőkből álló 
j esküdtszék fog ítélkezni a tárgyalásra kerülő 
j hat bűnügyben.
j

Hétfőn, a tárgyalások első napján Z-daeger- 
j szeg véres szenzációját tárgyalja már másod- 
) ízben az esküdt bíróság. Emlékezetes, hogy 
I Horváth Károly zalaegerszegi poetaszolga folyó 
] óv február 17-én Zalaegerszegen szerelmi félté- 
j kénységből forgópisztotyávai rálőtt ideáljára, 

Fábiáafi Mariskára, akinek sebesülése szt-r.-u- 
. cséré nem volt halálos. A bűnügyet ludvaievő- 
: ieg már a május havi ciklusban letárgyalta a 
í zalaegerszegi esküd thirds ág, azonban ezt a 
! verdiktet a kir. Curia alaki okokból mee-i _ ”
i semmisítette és uj tárgyalás tartását rendelte 
! eí. Szándékos emberölés bűntettének kísérleté- 
; vei vádolva kerül másodszor a bírói elé Horváth 

Károly, kit a főtárgya; ásón dr Grün maid Samu 
ügyvéd fog védeni.

Kedden, folyó hó 21-án ugyancsak szándé­
kos emberöiéb bűntettének kísérlete lesz a vád 
tárgya, mely az esküdtbiróság elé karül. A 
vádlott: Kalmár István zalaegerszegi napszá­
mos, aki az elmúlt nyáron, julius 8-án a feiasé- 
gét akarta egy konyhakéssel megölni, de szán­
dékát egy szomszédos házaspár, Németh Lajos 
és nejének közbelépése folytán végre nem hajt­
hatta. Kalmár Istvánt dr Kardos Jenő ügyvéd 
fogja védeni.

Szerdán, folyó hó 22-én Ágoston Aurél 
csáfordi lakóé bűnügyét tárgyalják, kit gyilkos­
ság bűntettével vádol az ügyész. A vád tárgva 
az, hogy Ágoston Aurél folyó évi szeptember 
4-én Mihályi Józsefnél előre megfontolt szán­
dékkal íorgópisztolyával agyonlőtte. A vád­
lottat dr Hajós Ignáo ügvvéd véd .

Csütörtökön, tolyó hó 23-án gyújtogatás bűn­
tettével vádoltau Kocsis István keméuyfai lakós 
log az esküdtbiróság előtt állni. A minden 
emberi érzésből kivetkőzött gonosztevő felesége 
és három kis gyermeke feje fölött a lulajd.m 
házát gyújtotta tel, midőn azok a házban alud­
tak. A véletlen szerencsének tidajdonitható, 
hogy a porráégett házban egyikük sem pusz­
tult el. A védő dr \\eisz Endre ügyvéd lesz.

Pénteken, folyó hó 24-én Kovács István nagy- 
kutasi gazda fölött ítélkeznek, kit szándékos 
emberölés bűntettével vádol az ügyészség. 
Kovács István folyó év szeptember 3-án név­
rokonát, Senki Kovács Istvánt a saját udvarában 
megtámadta és fejszével oly súlyos sérüléseket 
ejtett rajta, hogy a szerencsétlen ember pár 
amit meghalt. Kovács védője dr Hollós Ferenc 
ügyvéd ie*z.

A ciklus utolsó napján szombaton ismét 
szándékos emberölés büntette foglalkoztatja az 
esküdteket, kik ele ekkor egyszerre három 
vádlott is fog felvonulni. Kecskés Károly és 
még két társa azzal vannak vádolva, hogy f. 
év julius 6-án Csáfordon Csiszár Imre ottani 
legényt zsebkéseikkel szándékosan, de nem előre 
megfontolt szándékkal úgy összeszurkálták, hogy 
az pár percnyi kínlódás után kiszenvedett. A 
három vérengző legényt dr Hollóst Pál, dr Fatér 
József és dr Tuboly Jenő ügyvédek védik az 
esküdtbiróság előtt.

HIVATALOS ROVAT.
11231/1913.

Hirdetmény.
Zalaegerszeg r. t. város tanácsa közhírré 

teszi, hogy Zalaegerseerszeg r. t. vár is háztar­
tási, vislamos üzem és íz összes alapok 1912. 
évi zárszámadásai az 1886. évi XXII. tcikk 
142. §-a alapján 1913. évi október hó 15-tői 
1913. év! október hó 30-áig a városi számvevő 
hivatalos helyiségében 15 napi közszemlére 
kitétettek, umeiv időn beiül a hivatalos óra 
alatt minden adófizető polgár betekintheti s 
ellene észrevételét a város polgármesterénél 
szóval vagy írásban megteheti.

Zaiaeg.-TsSbg r. t. város tanácsának 9113 
október 15-en tartott ülésében.

11235/1913.
A fenyegető kolera veszélyre való tekintette!, 

az 1876. évi XIV. te. 7. § a alapján Horvát- 
Szlavonországokból behozott gjümölcsnemüek, 
tej, tejtermékek, élő vagy levágott baromfi, 
hús és ha! árusítását Zalaegerszeg város terü­
letén csak abban az esetben engedélyezem, ha 
hatóságilag igazoltatói, hogy az elárusítani

Áru megtekintés I Párisi Nagy ÁmháZ
véteik^nyszer V —-i—--—

neíkül ■ Szőrme áruk-női és gyermek felöltők, costüm
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kívánt élelmiszer koleramentes helyről szár­
mazik.

Amennyiben bárki a felsorolt helyekről bármi 
utón behozott fenti élelmiszereket származási 
igazolás nélkül közforgalomba hoz, illetve árii­
sit, a hivatkozott közegészségügyi törvény 7.

értelmében 600 koronáig terjedhető birság­
gal és nemiizethetés esetében 60 napra terjed­
hető fogsággal büntethető.

Zalaegerszeg, 1913 október 16-án.

10164, 10528/1913.

Közhírre teszem, hogy az 1913. évi IV. és 
111-ad osztályú kereseti és nyilvános számadásra 
kötelezett vállalatok és egyletek adókivetési 
lajstromai az 1909. évi XL íeikk 4. §~a értel­
mében a városi adóhivatalnál 8 napon át, vagyis 
folyó évi október hó 20-tól 27-ig közszemlére 
kitétetnek, ahol is a hivatalos órák alatt bárki 
által megtekinthető.

Zalaegerszeg, 1913 október 16-án.
Dr Korba! Sk., polgármester.

hírek.
Jegyzet.

A kanizsai kolera
foglalkoztatta e héten a 

közvéleményt. Nem is annyira a kolera, mert 
hát az már, hálisten, megszűnt. Hanem a zárlat
az még megvan.

Különösen a Zala c. laptársunk az, mely­
nek nagy fájdalmai vannak a zárlat miatt, 
holott az első koiera esetnél neki fájt, hogy 
az alispán nem intézkedett szigorúan. Ha jól 
csalódunk, pedig ott kell azt a pesti tudósítót 
keresnünk, aki három forintért osztrák érték­
ben telekiabálta a kanizsai kolera bűével az 
egész Magyarhoni Kárpátoktól az Adriáig es 
viszont. Pont három kétkoronásért országos 
szenzációvá dagasztották az ügyet s most az 
alispán a hibás, az okiak n szenzáció haj Írisz ás 
most ezzel a megáilapilássu! is újabb kétkoro- 
uásokat akar „verdienolni“, — hogy kanizsai 
nyelven fejezzük ki magunkat.

Pedig elsősorban az alispánnak teljes igaza 
van. Igazat adott neki a közegészségügyi fő­
felügyelő, igazat a miniszter, de igazat kell 
neki adni nekünk is, mert a kolera, kéiem- 
szépen nem bárányhimlő és nem nátha, és ha 
vesszük ragadósat)!) az ásításnál is.

Szépen megköszöntük volna mi Égerszögen, 
ha egy szép napon átplántálják hozzánk is az 
ázsiai rémvendéget . . •

Igen, k. Kollega urak, ott a Zalánál a város 
érdekében vaunak elhallgatandó szenzációk, az 
újságírásban vannak következetességek, a szen­
zációkban vannak igazságuk és túlzások . . .

A túlzások p'dig nem erényei az újság­
írásnak . . .

*

A vasút,
az uj vasút, a lövői vasút megindult 

és ugylátszik fényes sikerrel fog menni. Az 
olakül városi, (pardon: nyugoti) pályaudvar 
érdemes főnöke, a bakter úr már az első napok­
ban eladta az egész jegykészletét. Táviratilag 
kellett újat rendelni.

Szóval a vasút beváltja a hozzáfűzött remé­
nyeinket, de még jobban azokét, akik az elsőbb­
ségi részvényekhez olcsón hozzájutottak.

Bennünket inkább az érdekel jobban, hogy 
a vasút két átjáróját még mindig nem látták 
el korláttal a hogy a Biró Márton-utcában s 
a Berzsenyi-utcában még mindig hatósági enge­
déllyel folyik a magánosok életének törvénybe­
ütköző veszélyeztetése s az ellen nem akar 
tenni senki.

Hát kérem ez aligha van igy jól. Akkor 
pedig különösen nem lesz jól, ha egy újabb 
halálos szerencsétlenség esetén nem lesz senki, 
akit felelősségre lehe seen vonni.

Ez az egyik ... A másik pedig az, hogy 
az ólai állomással, mely egyébként is helytelen 
városi politika torzszülötte, érzékenyen sújtják 
a belváros forgalmát. Nem azért, mert az állo­
más megvan, hanem azért, mert pl. András- 
hidáról a menetdij kisebb Óláig, mint az 
egerszegi állomásig. A mai szűkös világban 
még egy kis gyalogolás árán is szívesen spórol 
meg az ember pár garast. — Ezért van annyi 
le és felszálló az ólai állomáson.

Erre pedig semmi szükség nincs. Talán meg 
lehetne szüntetni ezt az anomáliát . . .

Itt emlőjük meg, hogy a Dunántúl e. napi­
lap is megemlékezett a mi uj vasutunkról egy 
rövid hírben, szórói-szóra következőképen:

„Uj vasút. A zalalövő—zalaegerszegi vasút,
miután a rendőri eljárás megtörtént.1'

Pont ennyi a hir. Sem több, sem kevesebb.
Ez csak elég rövid ?
Még ürülünk, hogy ennyit is találunk ma­

gunkról.

Közig, bizottsági ülés. A vármegye közigaz­
gatási bizottsága múlt kedden tartotta e havi 
ülését Dr Balás Béla főispán elnöklete alatt. 
A szürke ülés a rendes folyó ügyeket tárgyalta 
s elfogadta a közigazgatás zavartalan menetét 
igazoló szakjelentéseket.

Uj Ügyvédek. A fiutal jogász generáció két. 
törekvő tagjával szaporodott az ügyvédek száma. 
Dr Katonai László és Dr Korányi József 
ügyvédjelöltek tették le múlt héten sikerrel az 
ügyvédi vizsgát. Értesülésünk szerint egyikük 
sem telepszik meg Zalaegerszegen, hol ezidő 
szerint 27 ügyvéd esik a tízezer lakosra.

Kinevezés. Dr Bozzay Jenő kir. alügyész, ki 
rövid ittléte alatt általános megbecsülést és 
szimpátiát keltett maga iránt, a múlt héten 
kir. ügyésszé neveztetett ki.

Megyebizottsági tagválasztás. Megyeszerte f. 
hó 20-ára van kitűzve a megyebizottsági tag- 
választás, mely ezúttal sehol nagyobb emóciót 
nem kelt. Nálunk több lista van forgalomban,

de a legnagyobb valószínűség szerint Dr Keresz- 
tury József, Gyenge Sándor, Udvardy Ignác 
és Krosetz István jutnak be nagy szótöbb­
séggel.

Uj trachoma-orvos. A belügyminiszter dr 
Ehtnan Rezső murakereszt úri áll. trachomaorvost 
u letenyei járáshoz tartozó községek trachoma 
betegeinek gyógyításával is megbízta.

Haza — a családi sírboltba. Csorba József 
ezredest, kit pár hó előtt nagy részvét mellett 
temettek el, a család nagy katonai pompa mel­
lett elszállittatta a kaposvári családi sírboltba. 
Az ünnepélyes aktus díszes és e mellet diszkrét 
pompája a régi s jóhirnevii Kegyelet Zalaeger­
szegi D isztemetkezési Vállalat jóizlését dicséri.

Gyászrovat. Fischer Gedeon földbirtokos, 
élete 51-ik évében, folyó hó 12-én reggel 7 
órakor váratlanul elhunyt Nagykanizsán.

A nagykanizsai állami elemi iskolák tanító­
testületei mély szomorúsággal jelentik, hogy 
kartársuk, Benedekné Barthos Irén 13 évi tanítói 
működés után, folyó hó 13-áa, délután 1 óra­
kor, Budapesten meghalt.

Szervező gyűlés. A zalavármegyei független­
ségi és 48 as párt ma délelőtt 10 órakor tartja 
szervezkedő gyűlését az Arany Bárány szálló 
nagytermében, melyen a plakátok jelzése sze­
rint Gróf Károlyi Mihály s a vármegyei ellen­
zéki képviselők is részt vesznek.

Faragó festőiskolája. Faragó Márton festő­
művész múlt héten megkezdette festőtanfolya­
mát. Szégyenünk, hogy nincs olyaufoku érdek­
lődés, amit egy ily nagy intelligenciával biró 
várostól elvárhatnánk. Pedig mindenki sajnál­
hatja, ha ezt a kedvező alkalmat elméleti és 
gyakorlati művészi képzésére elszalasztja. Be­
iratkozni mindig lehet a tanórák alatt a pol­
gári iskola tornatermében kedd, szerda és 
csütörtök délután 2—4 óra között. Tandíj 
havi 20 korona.

Pintérék színházi estélye, mely e hó 16-án
volt tervezve, közbejött akadályok miatt, csak 
holnapután, kedden este lesz a Korona étter­
mében megtartva. A pompás műsort bizonyára 
nagy közönség iogja végighallgatni. Jegyek 
előre válthatók Breisach Sámuel könyvkeres­
kedésében.

Meghívó. A Zalaegerszegi Kenyéregylet f. hó 
26-áu, vasárnap d. u. fél három órakor az izr. 
hitközség irodájában tartja meg rendes évi köz­
gyűlését. Az elnökség ezúton is kéri a tagokat, 
hogy minél számosabban megjelenjenek, hogy 
az ülés megtartható legyen.

Köszönetnyilvánítás. Hangverseny alkalmával 
egy asztaltártaság 6 koronát adományozott az 
elaggott iparosok alapja javára. Fogadják az 
ipartestület leghálásabh köszönetét.

Adomány. Kaiser Emilné és Rosenberg Zsig- 
mondné őnagyságák voltak szívesek a Kenyér- 
egylet javára 10—10 koronát küldeni, miért 
hálás köszönetét mond az elnökség.

Tánciskola. Adorjánná Mayersberg Frida 
városunk kedvelt tánctanitónője ismét meghozza 
a mindkét nembeli fiatalság örömét: megnyitja
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tánctanfolyamát. A taufolyam november ü-áu 
veszi kezdetét. Mayersberg Fridara sértés volna, 
lm legkevesebb dicsérettel is próbálnék meg­
érkezését beharangozni. A szülők szeretete s az 
eddigi eredményei most is garantálják a tan­
folyam sikerét. A tanfolyamon a legújabb s 
legdivatosabb táncot a Tangót is tanítja. A 
tanfolyamra előre jelentkezhetni Flesch Gizella 
urhölgynél.

Bejelentő hivatalok szervezése a vidéken. A
vidéki rendőrök államosításával kapcsolatban 
minden vidéki városban és megyei székhelyen 
bejelentő hivatalt fognak szervezni s a bejelen­
tési kötelezettséget az egész országban époly 
szigorúvá és általánossá teszik, mint ma a fo 
városban van.

Iskolaszentelés Hidvégen. Nagy ünnepség ■ 
keretében szentelték fel vasárnap délután az | 
aleóleudvai járásban levő Hidvégen épült kath. 
elemi iskolát. A felszentelést egy káplán segéd­
letével Strauss Flórián alsólendvai kerületi 
esperes végezte, ki az egyházi ceremónia vé- 
geztével szép beszédben köszönte meg a jelen j 
levő Szirmai) Mikss zalavármegyei tanfelügyelő- j 
ntk és Fuss F. Nándor orsz. képviselőnek, ; 
hogy az iskola létesítésénél közreműködtek. A | 
beszédre úgy a tanfelügyelő, mint a képviselő j 
tartalmas szép beszédben válaszolt. Beszelt még . 
Szilágyi Dezső alsólendvai szolgabiró is, aki a | 
közigazgatási hatóságot képviselte az iskola fel­
szentelésén.

Ingyenes magántisztviselői állásközvetítés. ;
A nagykanizsai magán1 isztviselők egyesüle-.e , 
ingyenes állásközvetítést szervezett. Fzen célból 
tisztelettel felkéri Zalamegye cégeit, ha tiszt­
viselőkre vau szükségük, szíveskedjenek bizalom­
mal hozzá fordulni. Az egyesület igyekezni fog j 
gyorsan és lelkiismeretesen a főnökök ebbeli j 
óhajainak megfelelni. A főnöki kar részére az - 
állásközvetítés teljesen díjtalan. A magántiszt- j 
viselőket is felkérik, álláskeresés esetén fordul- j 
janak szintén az egyesülethez. Az egyesület j 
tisztviselő tagjai ugyancsak díjmentesen vehetik ! 
igénybe az egyesület állásközvetítő osztályát. 
Olyan magántisztviselők, kik nem tagjai az 
egyesületnek, csak a portóköltséget fizetik.

A lókiviteli tilalom megszüntetése. Az osztrák 
és magyar kormányok a baiaáni állapotokra 
való tekintettel a múlt év őszén a lovaknak a 
monarchia területére való kiszállítását további 
rendelkezésig eltiltották. A löki vitel t tilalmat 
a két kormány az érdekelt cs. és kir. minisz­
tériumokkal egyetértőkig megszüntették.

A gőzgépkezelők és kazánfűtők legközelebbi 
képesítő vizsgái Sopronban november hó 9 nap­
ján délelőtt 9 órakor a Sopron városi villany­
telepen fognak megtartatni. A kellően felszerelt 
vizsgálati kérvények a m. kir. kér. iparíel- 
ügyelőséghez küldendők, Deák-tér 8.

A nadragulya halottja. Lukács János rigácai 
lakós hasonnevű három éves kisfia a kertben 
játszott, miközben leszedte a nadragulya mag­
jait és megette. Nemsokára óriási kiuok között 
görcsök fogták el és kiáltozni kezdett. A szom­
szédok hallották meg a gyermek sikoltozását, 
segítségére siettek, de mire oda értek, a kis

gyermek már holtan feküdt a földön s arca ] 
egészen el volt torzulva. A boncolás alkulmá- , 
va! a kis gyermek gyomrában megtalálták a ; 
halált okozó mérges növény magjait.

Szerencsétlenség a Dráván. Kriszmann György 
muracsányi lakos feleségével s 11 éves Mária 
nevű leányával a Dráván tói volt elfoglalva. 
Este csónakon jöttek viasza, de a csónak egy 
fordulónál egy fatörzsben fennakadt, miből ki­
folyólag a kis lány a vízbe esett. Hiába akar­
ták megmenteni a kis leányt, az bizony bele­
fulladt a Drávába.

Gyilkosság, bicskázás. A testet-lel két ölő 
pálinkaivásnak volt rabja Kovács Lajos monostor- 
apáti-! lakós, amiért családjával sokszor meg­
gyűlt a baja és napirenden volt a verekedés, 
perlekedés. A múlt héten egy ilyen családi 
perpatvar alkalmával Kovács Lajos feleségére 
támadt, aki azonban Imre nevű fiával úgy össze­
vissza verték Kovácsot, hogy két nap múlva 
meghalt. — Nemestördemicen pedig Goldschmick 
Antal bányakovács perlekedett össze Oi bán 
István tördemici lakóssal, miközben annyira 
elragadta Goldschmicket a harag, hogy Orbánt 
hasbaszurta, aki most életveszélyes sebével 
fekszik.

Az Élet c. szépirodalmi képes heti folyóirat 
október 19. számában hozza Török Gyula Zöld- 
köves gyűrű c. regényének folytatását, elbeszé­
léseket közöl P. Ábrahám Ernő és Szed -rkéuyi 
Antal tollából, verseket Majthényi György, 
Kosztolányi Dezső, Szalay Mátyás és Móric 
Károly írtak. Sztn-konic'-ky Károly cikket irt

szükségéről. G.

Megvadult lovak. A zalaegerszegi lowenstein 
cfo lovai múlt szombaton este az óla, utón 
megvadultak e elragadták a szénás szetterei, 
melyről a gimnázium előtt a kocsis oly szelen­
cét len ül bukott le, hogy súlyos agyrázkódást 
szenvedett s mai napig is élethalál között lebeg. 
A megvadult lovak a Kaszter g.vógytár elüt. 
nekirobogtak egy villanyoszlopnak s azt irtó­
zatos erővel szétzúzták és csak késő este lebe- 

tett őket elfogni.

Szerkesztői üzenek
Sch. István, Zalaegerszeg. Sajnáljuk. Nem 

közérdekű. Csak nyilttérben lehetne neki helyt 
adni. De ott is feleslegesnek tartjuk az ok- 
nélküli személyeskedést.

Búza
Rozs
Árpa
Zab
Tengeri

Piaci áraink:
_____________  9.40
_ — 710
__ _ — — 6-50
_   — — 6 50
_____ 9 50

50 kilogrammonként.

K

Felelős szerkesztő: Czebe László. 
Társszerkesztő: Gürtler István

í YILT-TER.

S trolin
Roche9*

az operáról, mini a eu,túra 
Miklósi Ilona portrét Bíaha Lujzáról, Fülep | 
Lajos befejezi a monteeassiuoi bencésekről közölt j 
értekezését. Ezen kívül a rendes kritikai és - 
aktuális följegyzések teszik elevenné és tártál- j 
mássá a folyóirat uj számát. Szerkesztő Pét hő j 
Sándor. Előfizetési ára félévre 10 korona. Szer­
kesztőség és kiadóhivatal Budapest, VII- kerület, 
Damjanich-utea 50.

Agyonveri legény. Stiidóvárml Írják: Czinrecs- 
uyák Vince határőrsi lakos szőlőjében almi- | 
szüret volt. A szüreten jelen volt Pergár János j 
szent or bánhegyi lakos is s ivás közben Czmrecs- . 
nyák és Pergár valami csekélység felett össze- | 
vesztek. A veszekedés hevében Czmreesnyák 
Pergárt egy almatörő sulyokkal úgy vágta 
fejbe, hogy Pergár eszméletlenül esett össze. 
Pergár, akit halálosan ért az ütés, másfél óra 
hosszat — késő estig — feküdt eszméletlenül 
s mikor némileg magához tért, négykézláb 
vonszolta magát Szentorbánhegy felé. Ütközően 
beleesett egy mély patakba, melybe beletult.
A boncolásnál megállapítást nyert, hogy a 
halált kétséget kizáróan a holttest lején talál­
ható ütések idézték elő. A gyilkost letartóz­
tatták.

Értesítem a n. é. közönséget, hogy 
Zalaegerszegre visszaérkezve, fehérnemű 
tanfolyamomat Kossuth Lajos-utca 39. 
sz. a. megnyitom. Szives érdeklődők fel­
világosítást nyerhetnek az Unger-nyomdá- 
ban. Tisztelettel Fried Ilonka.

orvosilag ajánlva a légzőszervek 
mindennemű megbetegedés& elten

tüdőbetegségek.
gégehurut, 

szám árhuru I,
% gyermekek gőr/élykóga elieiL

Kapható tntndert gyógyszert*rt/én

)É
Toy üveg Óra ** korona

Vigyázat!!
80.000 pár Cipő !

4 pár cipő 3 korona.
Több nagy gyár fizetési zavarai miatt nagy­

mennyiségű cipőnek az előállítási áron alui való 
eladására kaptam megbízást. Ennek folytan eladok 
2 pár női és 2 pár férfi fűzős cipőt vízmentes, 
szemelt talppal, barna vagy fekete színben, a leg­
újabb, elegáns fazonnal összesen 9 koronáért, Kiég 
a szám beküldése. Szétküldés utánvéttel.

S. A. Leser Krakau (Österr.)
Josefsgasse 10. L. 7491

Kicserélés megengedve, esetleg a pénz vissza.

11111á/SF» «w»
oéo o&> oéo e$o o^x

HIRDETÉSEK
AA felvétetnek

A KIADÓHIVATALBAN.
IWWW'í

Szlavónia, 

íadioactiv források 64° C.

■JJ11 itt Af ■ BIZTOSAN GYÓwYIT . reumát, isoliiást, anyag-
■ —*------- cserezavarokat, cukor-

betegséget, alkati baio- 
aíkalikus, . . , . . . .’ Lat, gyermek korokat,
sós, jódos csonttöréseket és izzad-

vizek. mányokat.

Nyári és téli kúra. Kívánatra prospektus ingyen.

GYÓGYFÜRDŐ
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I Zalavármegye községi és körjegyzői |E I

nyomtatványraktára. |
U 0

I Saját könyvkötészet! 1
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452/v. 1913.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kir. bír. végrehajtó az 1881. évi 

LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zalaegerszegi ka*, járásbíróság 
1913. V. II. 301/2. számú végzése által Dl*. 
Íjászló Pál végrehajtaíójavára 92 korona 08 i 
*öke, ennek 1913. évi junius hó 2- tót járó 5°/0 
kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégi- 
: esi végrehajtás alkalmával bírói lag leiogluM 2050 
koronára becsült szarvasmarhák, lovát és teke- 
eztalból álló ingóságok nyilvános árverés ut­

ján leendő eledatása elrendeltetvén, — ennek 
helyszínén, vagyis Zalalövön leendő eszköz­

lésére 1913-ik év november lió 4-ik nap­
jának délelőtt 10 órája határidőül kis űzet k 

ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az ére­
tett ingóság ezen árverésen az 1881. évi 1 /X. 
T. c. 107. §■ a fertelmében a legtöbbet ígérőnek 
i-ecsáron aiul is eiadatoi fog.

Az elárverezendő ingóság vételára az 1881. 
évi LX t. e 108 §-áhan megállapított fel­
tételek szerint lesz kifiz a nd-•.

Zalaegerszegen, 1913. október hó 12-in.
Nagy Sándor, kir. bírósági végrehajtó.

E Zongora, piano és 3
E harmóniumok i

jótállás mellett részlettizetesre, 
vagy becserélésre SCHM1EDT ^ 

SE EDE zongora termében Z A L A- ^ 

IE EGERSZEGEN, Berzsenyä-ut 
SE ü szám. Ugyanitt javítások, han- ^ 
STr golások jól, ölesem elfogadttanak. ^

TitiiiíiéiiiitfíiiíiííiíliniiiiiiiiiiiiiiiiiiiK

5771/tk. 1913. ez.

Árverési hirdetményi kivonat.
A zalaegerszegi *•*ír. szék, mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a Z la vármegyei 
Takarékpénztár végrehajtanának Molnár Imre 
és Friss Ágnes vég re haj' ást szenvedő ejteni 1100 
kor. és jár. iránti végrehajt ági ügyében az ár­
verés a zalaegerszegi kir. tezée területén évó, 
a gyürüsi 263 sztjkben A *f* 1 sor, 1 í0/22. 
hrsz. trd'ire 86 kv róná bau, A t - sor. 1 «0/314 

í hrsz. erdőre 86 kor. A f 3 sor, 170/29/a. br-z.
I 404 kor. A j 4 sor, 170/33 hrsz. erdőre 271 kor. 

A f 5 sor, 170/20/h. hrsz. erdőre 94 kor. A f 6 
sor, 170/20/a. hrsz. 33 házsz. ingatlanra 389 kor. 
kikiáltási arban az árverés elrendeltetik és hogy 
a fenti megjelölt ingatlan az 1913 november hó 
17. napjanak d. e. 10 órájakor Gyűrűs község­
házánál megtartandó nyilvános árverésen és 
pedig ház béradó alá eső ingatlan a kikiáltási 
ár leiénél, egyéb ingatlan a kikiáltási ár "/,-na« 
alacsonyabb áron feladata nem tog. Árverező: 
szándékozók tartoznak az ingatlanok bejárá­
nak 10°/0-át készpénzben az 1881. évi LX. te. 
48. § a alatt jelölt árfolyammal számítolt és az
1881. évi november 1-éo 3333 ez. a. kelt I. M. 
rendelet ij-ban kijelölt óvadfekképes értékpapír­
ban letenni a kiküldött kezéhez, vagy az 1881. 
LX. te. 170. § a érteimében bíróságnál történt 
előzetes behelyezés ró« kiállított szabályszerű 
elismervényt átszoigá!taini.

A kir. tvszek, mint tlkvi hatóság.

Zalaegerszeg, 1913 julius hó 11. napján.

Olvashatatlan alairas ak., kir. ívs-eki bíró.

E kiadmány hiteléi! :
Pirity, kir. tik vezető.

___ /íz iiJ*

Borsán*

ti r vv"
■"' ? • .

;> 'én •" ••■íáv.y;.V
__ 1; ; jM-____
SMMÜVfK BUDAPEST VI

mgrm«*■

' i*

1 K 4 #pp

SpLük.v.
A «eejjobb és a legtartósabb drótszálas lámpa, 

^rótszaiial 75°/o áramn«tiQ iskan íás.

.. r>y!rT
"■'m.

/ Kapható villanyszerelési üzletekben, villanytelepeken és a 
MÁhVÁR SiFMENS-SCHUCKERT-MUVEK-Rél. ßüdäDest VL iaréz-wrut 35.6|ár-iitczi G

Ajánlom dúsan felszerelt raktáron levő különféle

vadászfegyvereket, revolvert, üó'oertot i
M. kir. lőpor el árusítás !!

és hozzá mindennemű vadászati cikkeket. :: ^ 

Megrendelések vadászati töltényekre azonnal eszközöltetnek. M. kir. lőpor el árusítás!!

,< Elvállalom fegyverek szakszerű javítását, TV IlnpTTafh ÍUIPP fP$VVPl1íTI]ÍVPQ Elválklom tégyverek szakszerű javítását. ^
í barnitását és a fegyverek tisztántartását. U, llul idill ÍIIIIg IU5J itilllllllUO. barmtását és a fegyverek tisztán tarutsai. ^
7* .............................. .... • t LAfl

M
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Pacccreo?in-PE ARSON
különleges angol anyagból előállítva,_az orvosijudomany 

által mint erőshatásu fertőtienitoszer
mindenütt elismerve,

a jelenkor legmegbiziiatóbb fertötfeíiitője.
Szagositott anyagok használata fertőtlenítésnél hatály-

hatan.
Kérdezzük az orvost!

K j t> Meudörfer wezértSrzsorwos
E j a (LIN-FEARSON felől Így nyilatkozik:

' „Ez e.«y nemresgszdasági termék“
flgr- Mindenütt kapható!

k. dj . értéktelen utánzatoktól éskérjük
kifejezetten

. A pp,i S fU*~í Vv v> w I • V " 'kvV'i-í' csakis ilyen <51- 
- PLé noüM-t mozott dobozokban.

a Csak Pearson-féle készítményt használjunk:
6 PACOl-tM
r i kg K 1-50

ME DŐL CREOLIN
(rüh elleni szer) 100 gr 60 f. 1 kg K 2-40

Mindenütt kitüntetve!
Utóbbi kitüntetések: Arany érem és tiszteletdij Turin- 

ban. Drezdában, Brüssel, Rio de Janeiroban.

Kapható: Kubinszky Adolf cégnél Zalaegerszeg.

WM 

SÄwSUDb'xZ/x*

wé,

5«' *

óh jaj! köhögés, rekedtség
ée elnyálkásodás ellen 
gyors és biztos hatásúak

EGGER MELLFASZTiLLÁÍ
az étvágyát nem rontják és kitűnő ízűek.

Doboza ! es 2 K.
Probadoboz 50 filter.

Kapható gyógyszertárakban es drogériákban.

Megfojt ez az átkozott Fő* és ^»tküMési raktár: Dr. EGGER LEO 
köhögés. és EGGER I. Budapest, VI., Révai-u. 12.

Kapható Zalaegerszegen: Bertha Kálmán, Hrabovszky Rezső.. 
Kaszter Odón ; Sümegen : Kossá Gusztáv ; Zala,szentgrófon :

szertárában.

ÉLJEN!

Egger mellpasztüla csak­
hamar meggyógyított.

Kaszter Sándor, Dr. 
Botfy Péter gyógy-

assssssiiSEiGiÉi a §i EüssssEiEiSEiasaEissiEiaj

Egy hat lóerős, fekvőrendszerü stabil ;
C_ > %/’

benzin-mote

n 5i s s a s a 3 e3 s a sa a s s g
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I Körjegyzői |

raktára
ANTAL EJüjUnutn i'* 1 A*I- gj

|ci könyvnyomdájában G|
lel es Ej
i|j könyvkötészetében gj
h ZALAEGERSZEGEN. EJ

13 El

:Dunántúli Mész- és Tégla- 
gyárak részvény-társasága
Központi irodája: Sümeg (Zala m.) 
Telefon interurban Sümeg 6. szám.

Levél- és sürgönyeim: Mégzgyárak Sümeg <Zala- 
megye.) Gyártelepek: Sümeg. Szent-Gál. Ajka, 

Ugod es Varoslödön.
Legjutányosabh beszerzési forrás a iegkiválóbb minő­

ségű oitatlan falmeszben és mészhydratban
Gyors és pontos száilitá* bármely mennyiségben és 
bármely áiiomásra. Kérjük «aiát érdekében szük­
ségletének fedezése előtt ajánlatunkat bekérni.

Kartellen kívül.

szabadkézből eladó.
rr$ í !üü

Felvilágosítás nyerhető Dr Vajda Béla ügyvéd EJ I 
csődtömeggondnoknál Nagykanizsán. Ei

' ' (Dj ;
HEIIlEEBBBBEEEBEBEBBBBBBBiaBIIiEaíaiaiaBEHBEijS ’

Megbízható, kitűnő szerkezetű

kecskeméti

borsajtót
szállít a kecskeméti 
Vasipari termelők 
szövetkezete, mint 
az 0. K. H. tagja 
gyárából. Az =

IPARI ÉS HÁZIIPARI SZÖVETKEZETEK 
BESZERZŐ ÉS ÉRTÉKESÍTŐ KÖZPONTJA
Budapest, Vili., József-körut 36. szám. 

Tessék árjegyzéket kérni.

JjöHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz I
csakis ez a valódi

kölnivíz, kölniviz-pouder és kölnivíz szappan.
Kapható drogériákban, gyógyszertárakban és illatszertárakban.

Ne tessék elfogadni Ne tessék elfogadni
Kölniviz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedül valódi, de sokszor után­
zóit JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és 
utánzóit kölnivizet, kölniviz-poudert és kölnivíz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna

az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselete :

Holczer Emil Zoltán Budapest, VIII. kér., Szigetvári-utca 16. szám.
Egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az eredeti minőség.
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heg. Szent-Gál, Ajka,
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Jy mennyiségben és 
Er érdekében -zük- 
Inlat unkát bekérni.
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it a kecskeméti 
»ári termelők 
^tkezete, mint
I. K. H. tagja
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ppan.
elfogadni

He sokszor után- 
llni helytelen és 
bény nem volna

16. szám.
Inőség.
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I Honi gyártmány! w w Honi gyártmány! ||
lH Leaolcsóbb beszerzési forrás. Alaoíttatott 1886. Legolcsóbb beszerzési forrás. §ff
* -í-----v------------- —---- ---------- - ■ 1 ' *----- -------------- ;«4”%—^4-k^ ,-ü»

! ifi^ munj u,uH.mel kitüntetve. ***
Bel- és külföldi nyersanyagból, villamos fűrész és csiszológépekkel. mag var munkások álT. : készitett

-----------------> V V>♦-;<—

14*-

'/rS készít építkezési munkálatokat, oltárokat, szent szobrokat, úti kereszteket, mauzóleumokat, családi sirnoltokat.
-* *y< ___L--------- --------------------------------- -------------- ------- ------ -—------------------------- ------------------------ ------------------------------------------4

szegélyeket vasrácsozattal vagy an nélkül st.b stb. a legmesszebbmenő jótállás mellett.
-Ht.Ií " " " ” ~

ví>:-r-í
A mélyen tisztelt gyászoló közönséget bátor vagyok még ama fonto« tényre felhívni, hogy a

„ w w ^ ^ .. disz temet kezesi vállalat ÉJI
* v. v« .... , T, , , 1________ .-ilxU X„ a

Ül „c
-ffü jg tulajdonomat képezi, amelyet a legmodernebb felszereléssel láttam ei. — Raktáron tartok a legegyszerűen és a ^
aI ‘ ’ ----------------- ---------------------- ■ ‘ ‘

$ s.

legdíszesebb fa- és érckoporsókat, koszorúk, szalagok, temetkezési ciktcek a legjaiányosanb aroma. — Elvállalok
_________ í«- á^s*-

“ifi pcrvviyprüés diszteraetkezéseket, hullaszállítások,ti, átszállításokat helyben és vidékre mérsékelt díjazásom, ett^ ltC<-
— -------------- ---------------------- ——----------------------- ------------------------- -----------------------------------

-%T%
» <> ^5 íg|

---------------- —--------------- ---------——---------- -------------------- -------------------------------------------* ^ z, . , g.i^_
A mélyen tisztelt gyászoló közönség szives pártfogását uérve. maradok mely !' ■f 1 •

e..-r-V-

m~ Telefon 67.

szobrász, kőfaragó-mester és temetkezési 
^ V vállalkozó Zalaegerszeg, Kossuth-utca 50.

A magyar királyi dardárparancsnokság átellenében. ^SF Telefon 67,

Kitüntetve Párosban 1300, ezüst éremmel.
*jr> w * v *_

Aki jó és tartós
m

Aki jó és tartós f

-----óhajt beszerezni* az forduljon bizalommal -------

Készít Ferenc műaszíaios mesterhez
Csány-uíca 4=1» szám alá; anol a legújabb stílben 
készült bútorok készen kaphatók. Tesseíc szemé­

lyesen meggyőződni róla.

i Van szt-rencs^m a nagyérd. mű k->.ön- 
r a.% h. tudomására adn , hogy WEISZ 

EDE-ü le házban — * vármegy ház 
*T ítoVevébex) — levő irod.-l;e!yi^gemben

4 tűzifára, különféle kőszénre, 
4 kokszra, faszénre es mu- 
4 trágyára
4

y
r

megrendeléseket te veszeK. Törek-

s ! T
vésem az, hogy a t. közönséget ponto- 
Bsc kiszolgáljam.

*5- , .f Kiváló tiazteiette.®F
4 Weinberger H. és Fia.
4 ..... _ .

Kitüntetve Sopron 1304, arany éremmel.

I í

„KEIL-LAKKu-nál jobb máz nincsen 
A szón y mondja : ez a kincsem I 
A padló úgy fénylik tőle 
Nem is kell sok máz belőle :
Kevés munka, semmi kin.
Barna, vagy porszürke szid,
Figyelmed csak arra legyen,
Hogy az mindig „KEIL-LAKK6, legyen ! 
Ajtó, mosdó, ablakpárkány 
Oly fehér lesz, mint a márvány,

A

Ha fehér „KEIE LAlvK-ot veszuas: 
S vele mindent jól befestünk. 
Konyhabútor, asztal, szék,
Itt van .,KEIÍj-LAKK" azúrkék, 
Kertiluitort fessünk zöldre, 
Gyermekeknek örömére.
„KEIL-LAKK “-hói van minden szín 
Kék, piros, zöld-rozmarin.
Szóval : ház vagy nyárilak.
Mindig legyen ott „KEIL-LAKK“!

Mindenkor kaphatók Gyarmati Vilmos cégnél. Zalaegerszeg.

Kriegner-féle Akácia-krém
rendkívül finom, kedves illatú arckeuőes. mely 
az arcot üdíti, triesiti. szépíti és fiatalítja. Pár 
nap alatt eltávolít szepíőt, májfoltot. Kisimítja 
a ráncokat, redóket. ára 1 K. Ehhez ajánlatos a

Kriegner-féle Akácia-pnder
fehér rózsa és krém színben. Páratlan a nap és 
szél befoiváaa eilen. Egy doboz ára 1 korona. 
Évtizedek óta közkedvelt még a férfiaknai is a

Kriegner-féle Akácia-szappan
kellemes hatású és igen tartós, ára 1 korona 

a gyógyszertárakban.
Postán küldi Kriegner-gyógyszertár,

Budapest, Kálvin-tér

Mi az éiet örömnek ellensége?
cimü könyvecskét kívánatra ingyen küldi.
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LORENCZ^ANTAL
§1 a ;„cu-ni keresztény művészeti társaság technológiai szakiskolát végzett tagjának egyházi műi par-

mf^zete. templomfestészet, műaranyozás, szobrászat.
Lh: . .__ , ............. - ----- ----- v.",

- - Sriufi? gjq
M Elvállal: templomi tárgyak készítését, úgymint oltárok, azészékek, *zob- ^ 
II rok, stb. Újjáalakításokat bármely stílusban és kifogástalan művészi kivitel- gg 
§S bpo. Antik műremekek korhű és szakszerű restaurálását és utánzását; kép sra
T*l A" < 1 » # > X r - » ' « • 1 1 1 I i • 1»"A -tt

és tükör keretek aranyozását, szobrok festését. — Művészi kivitel, lelkiisme- || 
p| rétkiszolgálás, olcsó árak. Igj-í

. évii
fű Műterem: Zalaegerszegen, Eötvös-utea 6. szám. |g

jm
S3 Kőbányai polgári, nagykanizsai és soproni barna
M
3 és világos söröket hordókban es eredeti töltésű
3
3 palackokban állandóan raktáron tart

E a

n FÜRST SÁNDOR

1913 október 19.

h
Ml s WS

fajtiszta szolooitványokat. Úgyszintén g

hazai Ssma gyökeres valamint a « 

világhírű Deiavára gyökeres és sima §§ 

vesszőket jutányos árban szállítják gjj

Tasi József es Tarsai szőlőoltvány-

ter melók. Bihardi ószeg (Köleses). ||

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Á Budapesti Asztalos Ipartestület 
védnöksége alatt álló =====

Zalaegerszegen, Rákóezi-utca 21. Telefon 85.D O - A gimnáziummal szemben. X

BÚTORCSARNOK
ehe SZÖVETKEZET ===
mint az Országos Központi Hitelszövet­
kezet tagja Budapest, Vili. József-körút 
28. sz. (Bérkocsis-utca sarkán), Buda­
pest, VIII. kerület ÜllŐ-ut 18. állandó

iakásberendezési kiállítása
nyitva reggel 8 órától este 6 óráig.

Belépti díj nincs.

' SSÜBRSiSShy 2$ 28 BBHB63K9KS
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EG, KOSSUTH UTCA 23.
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ITBSSa :m&ziZ3tas?nuriim nafmsmmmsasssmsa! ^st*~«s*Mki3 sGcssaansEaMBKaaBs a——mb—a—EB■ i

Raktáron tart : mindenféle márvány, gránit, labrador, 
szienit, kabro, stb. sírköveket és utszéli kereszteket.

II

Elvállalja;

családi sírboltok,
mauzóleumok,

úti keresztek,
szent szobrok,

Oltárok felállítását 
és felvállal építkezési munkálatokat mindennemű javítá­
sokat jótállás mellett. :: Kiváló tisztelettel

SI POSS DEZSŐ vállalkozó, üzlettulajdonos.

BB n mmtmima ■ ■ i^m UKBf
Sfesasfe. BHB g^aaavaäaiKjK. ^ g; |

Nyomatott Unger Antal könyvnyomdájában Zalaegerszegen™

X-


